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Paralelo 1

Alumno:
_____________________________________________________

1.-  (Vale 5 puntos)  Modifique la solución basada en la alternancia estricta para evitar las condiciones de competencia y codifíquela en lenguaje C de tal manera que sea aplicable para 3 procesos a la vez.

2.- (Vale 5 puntos) Explique detalladamente qué es el "PIPING" desde el punto de vista de los sistemas operativos.

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

3.- (Vale 5 puntos) Escriba todas las características o condiciones que debe cumplir una buena solución a la competencia entre procesos.

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

4.- (Vale 5 puntos) Establezca la relación que existe entre las columnas de la derecha e izquierda colocando en la columna de la derecha el número que corresponda. 



(        ) Porción de la memoria RAM utilizada por 2 o más procesos a la vez.
(       
) Sentencias de un programa que hacen uso de una o más variables que también son utilizadas por otro programa.

(       ) Solución al problema de la competencia entre procesos que utiliza exclusión mutua sin espera ocupada


(        ) Solución al problema de la competencia entre procesos que no utiliza exclusión mutua ni espera ocupada

5.- (Vale 5 puntos) Considerando un disco duro de 300 GB y una única partición con un sistema de archivos con clústeres de 4 KB y direcciones de bloque de 32 bits, ¿qué porcentaje del disco duro debería estar ocupado para que la lista ligada use menos bloques que el mapa de bits? -Respuesta con 2 cifras enteras y 2 decimales-

________________________%

6.- (Vale 5 puntos) Cierto archivo tiene asociado un nodo-I que contiene:

5 direcciones de bloques de datos

1 dirección de bloque simplemente indirecto

1 dirección de bloque doblemente indirecto

Si cada bloque puede almacenar hasta 512 direcciones de bloque y cada dirección ocupa 32 bits, conteste lo siguiente:

¿Cuál es el tamaño en bits del nodo-i? _______________________________________________
¿Cuál es el tamaño en KB de cada bloque?__________________________________________
¿Cuál es el tamaño máximo posible del archivo en GB?___________________________________
¿Cuál es el tamaño actual del archivo en MB si sólo utiliza un 13% del máximo posible?_________
7.- (Vale 5 puntos) Completar; tome en consideración que para que la respuesta sea considerada válida deberá estar correctamente escrita.

El número máximo de particiones extendidas que se pueden crear en un disco duro es _______
El significado de las siglas BIOS es _____________________________________________
El significado de las siglas MBR es _____________________________________________

8.- (Vale 5 puntos) Una partición de 200 GB está ocupada en un 45% de su capacidad. Si cada bloque utiliza 4 KB y se aplica la técnica de mapa de bits, ¿cuál es el tamaño en KB del mapa de bits?



9.- (Vale 5 puntos) Verdadero o Falso. Conteste V ó F según corresponda.

(
) El tamaño real de un archivo siempre es mayor a su tamaño en disco.
(    
) La técnica de asignación adyacente para asignación de bloques utiliza indexamiento.

10.- (Vale 5 puntos) Escriba las dos funciones principales de los sistemas operativos.

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

(Vale 50 puntos) Configurar en Windows Server la función DHCP con los siguientes parámetros: 
Ámbito: Prueba1
Rango de IP’s: 172.16.0.125 a 172.16.0.150
IP del DHCP Server: 172.16.0.131
Reserva para Win7 Client: 172.16.0.129
El cliente también debe recibir de forma dinámica las IP’s del gateway y del DNS server. 
CUALQUIER OTRO PARÁMETRO DE CONFIGURACIÓN REQUERIDO QUEDA A SU CRITERIO
Se revisará funcionamiento del servicio en Servidor y Cliente.
**Puntaje sólo si la configuración está completa y el servicio funciona correctamente**
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1.- contadores de eventos


2.- uso de variables de cerradura		(        ) Solución al problema de la competencia entre procesos que no utiliza exclusión mutua ni espera ocupada


3.- área compartida		(        ) Porción de la memoria RAM utilizada por 2 o más procesos a la vez(         ) Sentencias de un programa que hacen uso de una o más variables que también son utilizadas por otro programa


4.- uso de semáforos	


5.- algoritmo de Peterson


6.- sección crítica








